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Mise à jour - Modules congatec SMARC : nouveaux processeurs Intel Core 3 pour de meilleures performances

Davantage de performances graphiques et IA pour des modules SMARC basse consommation
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Deggendorf, Allemagne, 10 janvier 2025 * * * congatec - l'un des principaux fournisseurs de technologies embarquées et edge computing - met à jour ses modules SMARC conga-SA8 : les Computer-on-Modules (COM) basse consommation sont désormais disponibles avec la dernière génération de processeurs Intel Core 3. Cette nouvelle technologie de processeur offre une augmentation significative des performances, rendant les modules SMARC économes en énergie, de la taille d'une carte de crédit, parfaits pour les applications edge gourmandes en performances et la consolidation de systèmes basse consommation.

Avec le nouveau conga-SA8, toutes les applications edge computing fonctionnant dans une plage de température étendue de 0°C à +60°C peuvent désormais atteindre des performances plus élevées avec une meilleure efficacité énergétique. Ces modules prennent en charge des fréquences d'horloge allant jusqu'à 3,9 GHz et présentent un TDP configurable de 9 W ou 15 W. Comme pour les versions précédentes, les jeux d'instructions IA, Intel AVX2 (Advanced Vector Extensions 2) et Intel VNNI (Vector Neural Network Instructions) garantissent un traitement rapide des inférences d'apprentissage profond. L'Intel Graphics intégré prend en charge l'inférence INT8 avec jusqu'à 32 unités d'exécution (UE), ce qui améliore considérablement la reconnaissance d'objets et le traitement graphique par rapport aux générations précédentes. Les utilisateurs bénéficient de charges de travail accélérées prises en charge par l'IA qui, en combinaison avec la consolidation du système, contribuent à augmenter de manière significative l'efficacité et la productivité de leurs applications.

« Les modules prêts pour la virtualisation avec hyperviseur intégré au firmware facilitent la consolidation de plusieurs charges de travail spécifiques à une application, chacune avec son propre système d'exploitation, qui sont exploitées de manière isolée sur le conga-SA8. Avec jusqu'à 8 cœurs, un module SMARC basse consommation peut héberger une variété d'applications différentes qui nécessitaient auparavant plusieurs systèmes dédiés. Cela permet aux utilisateurs de réduire considérablement le nombre de dispositifs et de rendre leurs solutions beaucoup plus fiables, rentables et durables », explique Florian Drittenthaler, responsable produits chez congatec.

Les domaines d'application typiques comprennent les applications basse consommation telles que les points de vente, les PC industriels, les systèmes edge accélérés par l'IA, les véhicules à guidage automatique (AGV) et les véhicules semi-autonomes dans la logistique. Les nombreuses options de connexion et l'efficacité énergétique élevée prédestinent également les modules conga-SA8 à une utilisation dans les appareils médicaux portables et dans les diagnostics médicaux tels que les analyseurs de sang.

L'ensemble des caractéristiques en détail
Les modules SMARC conga-SA8 sont disponibles en cinq variants de processeurs avec une mémoire LPDDR5-4800 de 16 Go avec in-band ECC pour une sécurité élevée des données. 2 x 2,5 GbE avec support TSN et le module sans fil optionnel pour Wi-Fi 6E et Bluetooth 5.3 permettent une mise en réseau horizontale et verticale complète. 4x voies PCIe Gen3, i2x USB 3.2 Gen2, 6x USB 2.0, SATA Gen3.2, I2C, UART, DP et 12x GPIO assurent une connectivité étendue. Au niveau systèmes d'exploitation, congatec prend en charge Windows 11 IoT Enterprise, Windows 10 IoT Enterprise 2021 LTSC et LTS Linux.

congatec propose également le module SMARC conga-SA8 sous la forme d'un aReady.COM prêt à l'emploi. Il peut être préconfiguré, par exemple, avec ctrlX OS de Bosch Rexroth préinstallé et sous licence, Ubuntu Pro et Real-Time Hypervisor pour des tâches intégrées telles que l'IHM, l'IA, l'échange de données IIoT, la fonctionnalité de pare-feu et les fonctions de maintenance/gestion. En outre, l'écosystème complet de congatec avec des cartes porteuses d'applications prêtes à l'évaluation et à la production, des solutions de refroidissement personnalisées, ainsi que de la documentation, des services de conception complets et des mesures d'intégrité du signal à haut débit simplifient le développement d'applications.

Plus d’infos sur les Computer-on-Modules SMARC conga-SA8, l’écosystème congatec et ses services de mise en oeuvre sur : https://www.congatec.com/en/products/smarc/conga-sa8/
Plus d’infos sur le standard SMARC sur : https://www.congatec.com/en/technologies/smarc/ 

Plus d’infos sur aReady.COM sur : https://aready.com/

* * *

Venez voir congatec à Embedded World 2025, Hall 3 – Stand 241.

Veuillez noter que la conférence de presse sur les nouveautés de congatec aura lieu le 11
mars de 14h00 à 14h30 - NCC East. Une invitation suivra. N’hésitez pas à nous contacter
directement si vous souhaitez participer à la conférence de presse et/ou à un entretien
individuel sur le stand. 

* * *

À propos de congatec 
congatec est l'un des principaux fournisseurs mondiaux de briques matérielles et logicielles haute performance pour les solutions embarquées et edge basées sur des Computer-on-Modules (COM). Ces modules avancés pilotent des systèmes et des appareils dans des secteurs tels que l'automatisation industrielle, la technologie médicale, la robotique, les télécommunications, etc. Les écosystèmes aReady. haute performance de congatec simplifient et accélèrent le développement de solutions, du COM au cloud. Cette approche prête à l'emploi combine des COM avec des services et des technologies personnalisables qui permettent des avancées de pointe dans la consolidation des systèmes, l'IoT, la sécurité et l'intelligence artificielle. Soutenue par son actionnaire majoritaire, DBAG Fund VIII - un fonds allemand du mid-market axé sur la stimulation de la croissance des entreprises industrielles - congatec dispose du soutien financier et de l'expertise en matière de fusions-acquisitions nécessaires pour tirer parti des opportunités de marché en expansion. Pour plus d'informations, visitez le site http://www.congatec.com/ ou suivez-nous sur LinkedIn et YouTube.

Contact pour les lecteurs:
congatec
Telefon: +49-991-2700-0
info@congatec.com 
www.congatec.com

Contact pour la presse congatec:
congatec
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Telefon: +49-991-2700-2822
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Contact pour la presse Agence:
Publitek GmbH
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