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Actualización para los módulos SMARC de congatec: nuevos procesadores Intel Core 3 para mejorar el rendimiento 

Más rendimiento gráfico y de IA para módulos SMARC de bajo consumo
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Deggendorf, Alemania, 10 de enero de 2025 * * * congatec - proveedor líder de tecnología de sistemas embebidos y edge computing - actualiza sus módulos SMARC conga-SA8: Los módulos COM (Computer-on-Modules) de bajo consumo están ahora disponibles con la última generación de procesadores Intel Core 3. Esta nueva tecnología de CPU ofrece un aumento significativo del rendimiento, lo que hace que los módulos SMARC, del tamaño de una tarjeta de crédito y energéticamente eficientes, resulten ideales para aplicaciones edge de alto rendimiento y para la consolidación de sistemas de bajo consumo. 

Con el nuevo conga-SA8, todas las aplicaciones edge computing que operen dentro del rango de temperatura ampliado desde 0°C a +60°C pueden ahora alcanzar un mayor rendimiento y una eficiencia energética mejorada. Estos módulos soportan frecuencias de reloj de hasta 3,9 GHz y cuentan con un TDP configurable de 9 W o 15 W. Como en las versiones anteriores, los conjuntos de instrucciones de IA, Intel AVX2 (Advanced Vector Extensions 2) e Intel VNNI (Vector Neural Network Instructions) garantizan un procesamiento rápido de las inferencias de aprendizaje profundo (deep learning). Los gráficos Intel integrados admiten además la inferencia INT8 con hasta 32 unidades de ejecución (EU), lo que mejora significativamente el reconocimiento de objetos y el procesamiento de gráficos en comparación con las generaciones anteriores.  Los usuarios se benefician de cargas de trabajo aceleradas soportadas por IA que, en combinación con la consolidación del sistema, contribuyen a aumentar significativamente la eficiencia y productividad de sus aplicaciones.
 
«Los módulos preparados para la virtualización con hipervisor integrado en el firmware facilitan la consolidación de múltiples cargas de trabajo específicas de la aplicación, cada una con sus propios sistemas operativos, que se operan aisladamente unas de otras en el conga-SA8. Con hasta 8 núcleos, un módulo SMARC de bajo consumo puede alojar una variedad de aplicaciones diferentes que anteriormente requerían múltiples sistemas dedicados. Esto permite a los usuarios reducir significativamente el número de dispositivos y hacer sus soluciones mucho más fiables, rentables y sostenibles», explica Florian Drittenthaler, Product Line Manager de congatec.

Las áreas típicas de aplicación incluyen aplicaciones de bajo consumo como puntos de venta, PCs industriales, sistemas edge acelerados por IA, vehículos de guiado automático (AGVs) y vehículos semiautónomos en logística. Las numerosas opciones de conexión y la alta eficiencia energética también predestinan a los módulos conga-SA8 para su uso en dispositivos médicos portátiles y en diagnósticos médicos como analizadores de sangre.

El conjunto de características en detalle
Los módulos SMARC conga-SA8 están disponibles en cinco variantes diferentes de procesador con hasta 16 GByte de memoria LPDDR5-4800 con ECC en banda para una alta seguridad de los datos. 2 x 2,5 GbE con soporte TSN y el módulo inalámbrico opcional para Wi-Fi 6E y Bluetooth 5.3 permiten una completa conexión en red horizontal y vertical. 4x carriles PCIe Gen3, i2x USB 3.2 Gen2, 6x USB 2.0, SATA Gen3.2, I2C, UART, DP y 12x GPIO garantizan una amplia conectividad. En términos de sistemas operativos, congatec soporta Windows 11 IoT Enterprise, Windows 10 IoT Enterprise 2021 LTSC y LTS Linux.

congatec también ofrece el módulo SMARC conga-SA8 como un aReady.COM listo para aplicaciones. Puede preconfigurarse, por ejemplo, con ctrlX OS preinstalado y con licencia de Bosch Rexroth, Ubuntu Pro y Real-Time Hypervisor para tareas integradas como HMI, AI, intercambio de datos IIoT, funcionalidad de firewall y funciones de mantenimiento/gestión. Además, un completo ecosistema de congatec con placas base de aplicaciones de evaluación y listas para producción, soluciones de refrigeración personalizadas, así como documentación, servicios integrales de diseño y mediciones de integridad de señal de alta velocidad simplifican el desarrollo de aplicaciones.

Para más información sobre los módulos COM en red SMARC conga-SA8, el ecosistema congatec y los servicios de implementación de la compañía, visite: https://www.congatec.com/en/products/smarc/conga-sa8/

Más información sobre el estándar SMARC disponible en: https://www.congatec.com/en/technologies/smarc/ 

Más información sobre aReady.COM disponible en: https://aready.com/

* * *

Visite congatec en embedded world 2025 Hall 3 Stand 241.

Toma nota de la rueda de prensa sobre las últimas novedades de congatec que tendrá
lugar el 11 de marzo de 14.00 a 14.30 en el NCC este. Le enviaremos una invitación. Ponte
en contacto con nosotros directamente si estás interesado en asistir a la rueda de prensa y/o
a una reunión individual en el stand. 

* * *

Sobre congatec 
congatec es uno de los principales proveedores mundiales de componentes hardware y software de altas prestaciones para soluciones de sistemas embebidos y edge computing basadas en módulos COM (Computer-on-Modules). Estos avanzados módulos de computación impulsan sistemas y dispositivos en sectores como la automatización industrial, la tecnología médica, la robótica, las telecomunicaciones, etc. Los ecosistemas aReady. de altas prestaciones de congatec simplifican y aceleran el desarrollo de soluciones, desde el COM hasta la nube. Este enfoque "application-ready" (preparado para operar) combina módulos COM con servicios y tecnologías personalizables que permiten avances de vanguardia en consolidación de sistemas, IoT, seguridad e inteligencia artificial. Con el apoyo de su accionista mayoritario, DBAG Fund VIII - un fondo alemán del mercado medio, centrado en impulsar el crecimiento de las empresas industriales - congatec tiene el respaldo financiero y la experiencia en fusiones y adquisiciones para capitalizar las oportunidades de mercado en expansión. Para más información, visite www.congatec.com o síganos en LinkedIn y YouTube.
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